
Обгрунтування  

щодо перегляду тарифів на теплову енергію, її виробництво, 

транспортування, постачання для категорій споживачів: населення, бюджетні 

установи, релігійні установи, інші споживачі (крім населення) та послуги з 

централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води для всіх 

категорій через коригування окремих складових для 

ТОВ «Рівнетеплоенерго» 

 

ТОВ «Рівнетеплоенерго» здійснює діяльність з виробництва, транспортування 

та постачання теплової енергії, а також є виконавцем послуг з централізованого 

опалення та гарячого водопостачання. 

Тарифи на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії ТОВ 

«Рівнетеплоенерго» скориговані у відповідності до Постанов Національної комісії, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг 

України від 24.03.2016 року №377 «Про затвердження Порядку формування тарифів 

на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з 

централізованого опалення і постачання гарячої води», від 30.06.2017 року № 866 

«Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», від 31.03.2016 року № 528 «Про затвердження Процедури 

встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, 

постачання» та від 31.03.2016 року № 529 «Про затвердження Процедури 

встановлення тарифів на послуги з централізованого опалення та централізованого 

постачання гарячої води». 

Тарифи коригуються окремо для кожного виду діяльності з урахуванням 

наступних категорій споживачів: населення, бюджетні установи, інші споживачі, 

релігійні установи. 

На необхідність зміни тарифів вплинули наступні чинники: 

1. Змін вартості природного газу з 01.11.2018р. відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 19.10.2018 №867. 

2. Зміна тарифів на виробництво теплової енергії на ТЕЦ та КГУ. 

3. У зв’язку із збільшенням тарифів було перераховано суму внеску на 

регулювання. Розмір витрат визначений на підставі постанови НКРЕКП від 

28.04.2017 №617 «Про визначення планової ставки внеску на регулювання на 2018 

рік» у розмірі 0,065%. 

Зростання діючих тарифів на теплову енергію та послуги з централізованого 

опалення та гарячого водопостачання забезпечить надійність та безперебійність 

проходження опалювального періоду 2018-2019 років та якість комунальних послуг. 


